MNo Bonpocam NpoAax v noaaepxku obpallainTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagnsocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBoO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Kanunuxrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwiA Hosropog, (831)429-08-12
HoBokysHeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMNeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78

CMoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EaunHbIn agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

nokanbHas HacTponka

DS 201

Exia
oTKpbITas MemGpaHa

MHorodyHKLMOHanNbHbLIA - gatynk gaeneHuss DS 201
npeacrtaBnaer cobol yaayHoe COYEeTaHWe HEeCKONbKUX
YCTPOWNCTB:

- AaTyuK JaBreHns

- NporpammupyemMoe pene AaBneHus

C ONCKPETHbLIM BbIXO4OM

- UMdpoBOW gUCNEN.

Mooxoout pana paboTbl B BA3KON
arpeccuBHON N 3arpsi3HEHHbIX cpedax.

nactoobpasHou

Mpubop MoXeT paboTaTb B Ka4ecTBe NMKOBOrO AeTekTopa.

KOHCTpYKUMSA MHOMKaTOpa NO3BOSISET NOBEPHYTh ANUCNNein
B yaobHoe Ansa HabniogaTens norioxkeHue B 3aBUCUMOCTU OT
MOMNOXEHUs1 yCTaHOBKM AaTymKa.

ObnacTt npumMeHeHus:

*  BOJOMOArOTOBKA

*  TEXHOJOrnM 3aLLnThbl OKpYXKatoLLen cpeabl
*  XMMU4YecKoe Npoun3BOACTBO

[nanasonsl  0..0,4 6ap go 0..600 6ap abeontotHoe,
136LITOHHOE, paspexeHme
OcH. norpewHocts 0,5 % AW
AHanoroseii Boixog  4..20 MA; 0..10 B

AvckpeThblit Boixog 1,2 unu 4 nporpammupyemelx PNP Bbixopa (I makc. = 125 mA)

MpucoeanHeHne  M20x1,5, G 1/2", G 1/4” v p.
 cpeppl  -25..125°C
CeHcop  Kepammyeckuil TEH30PE3NCTUBHBIIA
MpumeHerne  CpeaHee 1 BbICOKOE AABMEHHE arPeCcCUBHbIX ra3os 1

X1aKocTen

[vanasoHbl 4aBNeHus:
o1 0...0,4 6ap 0o 0...600 6ap (

o1 0...70 kMa fo 0...60 Mla)

NHauBmpayanbHasi HacTpoiika AvanasoHa
no TpeboBaHwuio 3akasduka. Hanpumep:
-1...4 6ap

BbixogHble curHanbl:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB.n ap.

CeeToanoaHbI ancnnen:

- 7-CEerMeHTHbINn

- 4-X pa3pagHbIn

- BpallaeMblin gucnnemn u kopnyc

OpuH, ABa UnNn YeTbipe penerHbIX Bbixoaa,
npocToTa KOHMUIYPUPOBaHKS

- OKOHHbIN PEXMM UMK PEXNM rMcTepesmnca
- BpeMsl 3aepXKn BKI/BbIKI

YA06HbIN KOHTPOMb, NPOrPaMMHOE UCMOMNHEHWe
OYHKLMI:

- MporpamMmmHon GrioKMpoBKM

- KOHOUIYPUPOBaHNS aucnnes

[ononHutensHo:

WckpoBesonacHoe 1cronHeHue:
OExiallCT4

V3rotToBneHne gaTymkoB C TpeGyeMbIMVI
XapakKTepuctukamm noa 3akas



TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

ONATMA3OHbI OABJIEHUA

HomuHanbHoe naenexue Py u36. [6ap] -1.0 0,4 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
HomuHanbHoe aaBnenune Py abce. [6ap] 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 3 3 3 7 12 12 25 50 50 100 100 200 400 400 600
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
AHanoroBbI BbIXoS,
SRR CraHpapTHOe ucronHerve, 2-x npos.: 4...20 vA / U= 18..41 B Ex-Bepcus: U= 17..28 B
HOononHutensHo, 3-x npos.: 0...10 B/ U= 15...36 B
OcCHOBHast NOrpeLIHOCTb (HENVHENHOCTb, CrangapTHo: < £0,5% M
rMcTepesunc, BOCNpPoM3BOAMMOCTb)
TokoBbIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHenune: R = [(U;-U, . 1/0,02] Om

ConpoTvBReHne Harpy3sku

PeneiiHbil Bbixop,
Konuyectso / Tun
Bocnpounssogmmoctb
YacTtoTta nepeknioyeHns
Bpems 3agepxkun

BITMAHWNE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemas npuBeféHHas NOrPELIHOCTb
[%0W /10 K]

[vana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OINEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTvBneHne nsonauum

3almTa ot KOPOTKOro 3aMblKaHUs
O6pbiB

OrnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

VckpobesonacHbii BapuaHT UCMOMHEHUs!

OUCTITEN
Twn
[Ounana3soH
Pa3peluerne

TEMMEPATYPHbI OVUATA30H
Mamepsiemas cpeaa [°C]

OnekTpoHuka / koMnoHeHTbl [°C]
XpareHue [°C]

BornbToBbli BbIX0Od, 3-NpoB. ucnonHexve: R . = 10 kOm

1 unu 2 HesaBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbHbI TOK 125 MA, 3aLimMTa OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHUS
< +0,2% ON

max 10 Ny

0...100 ¢

0,2%
-25...85

> 100 MOm

MocTosHHO

He noBpexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT

M3nyyeHve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4 (tonbko ans 4...20 mA / 2 npoB.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYUHDBI: HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MoLHoCTb 660 MBT

4-pa3psaHbli, CBETOAMOAHbIW, BbiCOTa 3Haka 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% %1 paspsag

-25...125
-25...85
-40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKMM BO3AENCTBUAM

BubBpocToiikocTb
YaaponpoYHoCcTb

5 g RMS (20...2000 )
100 g/ 11 mMc

SNEKTPUYECKOE NPUCOEOMHEHNE

CrtaHgapTHoe ucnosnHeHuve - IP 67
HononHutensHo - IP 65
HononHutensHo - IP 67

Pasbem M12x1 (5-koHT., nnactuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT. meTann)
Pasbem DIN 43650 (1 To4yka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)
KabenbHbI BBoA Pg7, BkMtovas 2 M kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEONHEHWVE

CTtaHgapTHoe 1cnosiHeHve

JononHutensHo

G 1/2” DIN 3852

G 1/2” EN 837
M12x1 DIN 3852
1/4” NPT / 1/2" NPT

/ M20x1,5 DIN 3852
/ M20x1,5 EN 837
/ M12x1,5 DIN 3852

/G 1/4” DIN 3852
/ G 1/4” EN 837
/G 1/2” oTkpbITas MmembpaHa

/ Opyroe ucnonHeHve — nog 3akas

/ M10x1 DIN 3852

KOHCTPYKLIMOHHBLIE MATEPUATbI

Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

MembpaHa

Kopnyc aucnnes

KoHTakTupytoLme co cpeaoin yactu

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOSOXeHNe
Cpok cnyx6bl

1) O — OunanasoH namepenuii

FKM — cropucTbIi kayyyk (BUTOH)
NBR — HUTPWOBLINA Kaydyk

EPDM - aTuneH-nponuneHoBbIn Kayvyk

(

(2)
(3)
(4)

Hepxagetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)
CraHgapTHo: FKM? (< 40 6ap)
Kepamuueckas Al,O, 96%

MnacTtuk PA 6.6, nonukap6oHat
LWTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

/ NBR® /EPDM* (PN < 160 6ap)

[Mpy TOKOBOM BbIXOAHOM curHarne: 25 MA max / Tlpn BoNbTOBOM BbIXOAHOM curHamne: 18 MA max
200r
Jloboe

>100 x 10° umknos

DS 201

600
600
800



PASMEPbLI / COEOUWHEHNA DS 201

FabapuTHbIE 1 NPUCOEONHUTESNbHbIE pa3Mepbl

14

— )
f——
[

— ] -3
ft—)3
O

t— D —{
D,DIN3852 |K o6 19 = %
DIN3852 {Kon 2175 S I
G1/2 100 D D,DIN3852 |(Kog
D,EN837 Kon M12x1.5 coo G1/4" 400
G1/2" 200 M12x1 600
M20x15 800 mioxi 700
‘ ! | +
<
OTKpbITas ] -
MembpaHa ' *
—= ~—1/2'N | la—1/4"NPT
~1/m Fnn
Koa N0O Koa N40
—— . 9265
g /E
S
i‘ ©
‘ \‘Z .__OTKpbITbIiA —=I(13.2/ 015
% A nopt A G3/4
G1/2"  |lem— 240
Kog HOO
Kog KOO

[nuHa gatymka 4ns Bepcum BbiICOKoro AasneHus (bonee 40 6ap) yBennunsaetcst NpubnmantensHo Ha 14 mm.
[nuHa gatymka BO B3pbIBOGE30MACHOM MCMOMHEHMMN yBenuymnBaeTcst Ha 20 MM

OneKTpruyeckme pasbEmbl

KabenbHsit 8804
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

. KabGenbHblli BBOA, 6€3
DIN43650 KabenbHHbIn BBOA, M12x1 M12x1 Binder 723 6
Kom 100 PG7+2m.PVC 5-pin 5-polig TPYyOKkKn KOCI;II'IeHcaLI.MVI
aTmocdepHoro
JaBneHus

8-pin




PASMEPbLI / COEOVUHEHNA

DS 201

OneKTpnyeckme pasbembl
MoagkntoveHne BbIBOAOB Paszbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-kOHT.) LiseT npoBoaa
(nnacTuk) (nnacTuk (meTann)
2-npoB. ncnonHexue: NutaHne + 1 1 1 1 Benbin
MutaHue - 2 3 3 3 KopuyHeBbIn
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 - 5 5 5 Po3oBebii
Pen. Bbixoag 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3awuTHOe 3a3emMneHne Kknemma 3asem- Yyepes LWITyLEp Yepes wtylep | Kopnyc pasbéma OnnéTka
nexus / wTtyuep
3-npoB. ncnonHexuve: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MuTanue - 3 3 3 KopuyHeBbIn
CurHan + 2 2 2 3enéHbi
Pen. Bbixoa 1 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 PosoBbin
Pen. Bbixoa 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3awunTHoe 3asemneHne yepes wTyuep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wtyuep

CxemMa noakIo4eHus

2-nposoaHoe ucrnonHexue: 4...20 mA (Ex-Bepcua: U = 20...28 B)

Bes penenHbIX BbIXOA0B

C 1 penenHbiM BbIXOA0M

n +
MuTanne + @ B i +
. ® e AT
MuTanue - U
18..41B R
| | PeneitHbiii Bbixon 1
o -
MuTaHne - \r/
C 4 peneliHbIMK Bbixogamu
Muranne +
ot
P 18..41B
MuTanne - @ '
{ \ ﬁ RL
PeneiiHblit Bbixop T \ ’ R,
| [ Pencimbissnon2 R,
PeneiiHblii Bbixod 3 R,
PeneiiHblii BbIxoa 4
3-npoBogHoe vcnonHenue: 0...10 B
Bes penenHbix BbIxo0oB C 1 penenHbiM BbIXO40M
MNuTanne + Nutatie +
O + 0 +
15..36 B
P 15..36 B B \ "
Muratite -
OR=
ghic Iy Curvan + D R,
u U
Bbixop + PeneitHbiit Bbixog 1 i
C 4 penenHbiMK BbIXOAaMu
Muranve +
o+
p 4% \ 15..36 B
0 —
Muranue - V [ERL
Curkan + R
Peneitbiit Bbixop 1 l f G R,
U Penejinbiit Bbixon 2 \ / Re
PeneiiHblit Bbixoa 3 \S{/
PeneitHblit BbIX08 4

C 2 penenHbiMu BbIXogamu

Mutanme +

—

MuTane - U

+
18.418B

Ry

PeneiiHblit Bbix0g 1 /

b7,

PeneiiHbiit BbIXOA 2

C 2 penenHbiMun BbIxXogamm

Mnranve +

Curtan +

Peneitkbiit sbixog] 1 /

PeneiiHbiit BbiXo 2




KOL 3AKA3A OJ1A DS 201

DS 201

M3MEPAEMOE OABJIEHVE
N30bITOYHOE

abcontoTHoe

130bITOYHOE, M.B.C

OVATA3OH MEPErPY3KA
0 0,4 6ap 3 6ap
0...0,6 6ap 3 Gap
0...1,0 6ap 3 6ap
0...1,6 6ap 6 6ap
0...2,5 6ap 6 6ap
0...4,0 6ap 20 6ap
0...6,0 6ap 20 6ap
0...10 6ap 20 6ap
0...16 6ap 60 6ap
0...25 6ap 60 6ap
0...40 6ap 100 6ap
0...60 6ap 140 6ap
0...100 6ap 340 6ap
0...160 6ap 340 6ap
0...250 6ap 600 6ap
0...400 6ap 600 6ap
0...600 6ap 1000 6ap
-1....0 6ap 3 6ap

BaKyyM-MeTpuyeckoe faBneHne

(Mpwv 3akase ykasaTb AnanasoH)

[Opyrow (ykasaTb npu 3akase)
AHAJOIOBbIV BbIXO[,

6e3 aHanoroeoro BbIxoda

4...20 mA / 2-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

4...20 mA / 3-x nposB.

4...20 mA/ 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyrown (ykasatb npu 3akase)
JVCKPETHbIN BbIXO[

HeT

1 PNP (Bepcusi Ans 3 NpoB. TOMbKO C 5-KOHT.
pasbeMomMm)

2 PNP (Tonbko ¢ 5-KOHT. pa3bemoMm)

4 PNP (Tonbko ons 3-x npoB, TOMbKO C 8-KOHT.
pa3bemMom)

OCHOBHAA MNMOrPELWHOCTb

0,5%

[pyras (ykasatb npu 3akase)

0,5% c npoTokonom

OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400)
KabenbHbi BBoA 63 Tpy6KM KOMMNEeHcaumm
aTMocdepHOro AaBneHnst

M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTtann
[Opyroe (ykasatb npu 3akase)

XXX XXXX

782
783
78E

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102

XXXX
9999

X

©M~NWwWEFk O

X

X

©

XXX XXX

100
TAO

NOO
N10
M50
999

X

XXX




KOO 3AKA3A OJ1A DS 201 (npogorxeHue)

DS 201

MEXAHUYECKOE
MPNCOEOVNHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuye-
ckasi)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuye-
ckast)

M20x1,5 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpu-
yeckasi)

G 1/2" DIN 3852 oTkpbiTas membpa-
Ha (0,6 6ap <P, <60 6ap)

G 3/4 " DIN 3852 oTtkpbiTas mem-
6paxa (0,6 6ap < P < 60 6ap)

G 1/2" DIN 3852 oTKpbITbI MOPT
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52)
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52)
[pyroe (ykasaTb npuv 3akase)
YIMJIIOTHEHUE

ButoHn (FKM)

EPDM (P, < 160 6ap)

NBR

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
MATEPWAN WTYLIEPA

Cranb HepxaBetoLas 316L

PVDF (Tonbko ¢ mex.
MpucoeanHennem HOO nnm KOO, 0,6
6ap < PN < 25 6ap)

MATEPWAIT MEMBPAHbI
Kepamuka 96 % Al203
WCTOJIHEHNE

CrangapTHoe (aganTupoBaH K 9KC-
nnyatauuu B P®)

KvncnopogHoe ncnonHeHve

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

[Mpumep

XXX XXXX X X

DS 201-782-1001-1-0-5-100-100-1-1-2-00R

NMPUHALOJEXHOCTWU

QNEKTPUYECKUE NMPUHAOJIEXXHOCTU  MEXAHUYECKWME MNMPUHALOJNIEXHOCTW TMNPOYEE

Bnoku nutaHus

[on. an. po3eTtku
[on. kabenn

Mo Bonpocam NpoAax 1 noaaepxku obpallaiTecs:

Hemndepsbl rmapoyaapa
MpuBapHble aganTtepsbl

X XXX XXX

100
200
300
400
500
800

FOO

K00

HOO
NOO
N40
999

X X X XXX
1
3
5
9
1
B
2
00R
007
999

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapgusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
VBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanvHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwnii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocun6upck (383)227-86-73
Opern (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsaszaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnasnb (4852)69-52-93

EanHbiii agpec ansi Bcex permoHoB: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/





